

不是头奖也精彩

# 10万!“翻倍赢家”中奖不停歇

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮新票“翻倍赢家”为套票,共有5元、10元、20元面值,头奖分别为20万元、50万元、100万元。自上市销售以来,全国各地不时有购彩者刮中该票头奖,10万元奖金更是难以计数。近日,在吉林延边、山东青岛和滨州、江苏宿迁、上海青浦以及江苏盐城,均有购彩者刮中该票10万元奖金。中奖彩票的面值有10元、20元不等。

## 异地考试 意外刮中“翻倍赢家”10万

4月2日,来自内蒙古的严先生现身吉林省体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。那么,他来自内蒙古,是怎么到吉林领奖呢?

原来,严先生是去延边参加成人考试的。考试结束后,在入住的宾馆对面有一个体彩店,想着准备许久的考试终于结束,严先生便打算买点顶呱刮消遣一下。他说:“我虽然购买顶呱刮很多年了,但因为最近一段时间一直在准备考试,所以并没有关注太多,也就不知道新票‘翻倍赢家’上市了。进店后我首先就被活动海报吸引住,看了下规则和玩法,决定买一本20元面值的过瘾。”

刮完一本后,严先生拿出刮来的奖金又换了一本10元面值的“翻倍赢家”。没想到刮到第5张的时候,便发现自己中了二等奖10万元。他说:“我很少买一整本的顶呱刮,也就是最近在准备考试,想着确实有段时间没刮了,与其考完了吃顿饭犒劳自己,倒不如买顶呱刮试试手气,还能顺手作公益呢!”

让严先生没想到的是,自己大老远参加考试,竟然还能在异地中得10万元的幸运奖金。办理完兑奖手续后,严先生直呼:“虽然考试结果还没有公布,不过意外中得的这笔奖金说不定就是一个好兆头呢!感谢体彩给我带来的幸运,我还会继续坚持购买顶呱刮。”



中奖彩票

## 刮了两包 刮中“翻倍赢家”10万

3月29日,山东青岛西海岸新区一位购彩者小刘现身体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

据了解,小刘是90后,家境比较富裕,平时喜欢买彩票。“‘翻倍赢家’这个系列的彩票一上市我就买了几次,很有意思,我还中过即开票。上周末有个朋友过生日,我就寻思带两包彩票过去,大家一起刮刮助助兴。”小刘说,由于当天聚会自己带的东西比较多,结果把这两包彩票给落下了,“我回到家才想起这两包彩票,一想反正买都买了,就刮出来吧。”

于是,小刘一个人把两包20元面值的“翻倍赢家”都刮了出来。他说:“以前每次都刮个三五张,这下一次刮这么多,刚开始感觉特别开心,后来刮多了心情就比较复杂,有点儿心疼,就在这时候,刮出了一个10万元奖金。”

根据游戏规则,刮开覆盖膜,如果出现倍数标志,即中得该标志下方所示金额乘以倍数。小刘中奖的这张彩票刮出了10个“1倍”标志,每个标志下方金额都是“¥10000”,小刘一举中得10万元。



中奖彩票

## 刚刮了几张 刮中“翻倍赢家”10万

近日,山东滨州购彩者王先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

据了解,王先生购买顶呱刮多年,平时就爱刮上几张,愉悦身心,缓解工作的疲惫和压力。

中奖当天,王先生像往常一样走进体彩店,准备刮几张试试手气。在挑选时,代销者向王先生推荐了刚上市的“翻倍赢家”,这款即开票票面非常精美,正值活动期间,还有机会获得5G手机、智能手表、即开票等好礼。王先生听从了代销者的建议,购买了这款即开票。没想到,刚刮了几张便中得了10万元奖金。



中奖彩票

## 全家一起刮 刮中“翻倍赢家”10万

3月18日,江苏宿迁一对中年夫妇来到市体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

据兑奖者宋先生介绍,即开票是儿子小宋买的。小宋20多岁,性格开朗,乐观向上,工作之余,喜欢购买体育彩票,大乐透、7星彩、热销即开票都是他的最爱。

再加上配套的两大主题活动,有机会获得智能手表或100元的礼品。小宋考虑一番后,决定买一整本“翻倍赢家”带回家慢慢刮。

晚饭后,小宋一家人一起刮顶呱刮,其乐融融。最后,还是小宋运气好,刮开一张票的第一排,首、尾区都出现了“1倍”字样,下面都是¥10000。接下来更是惊喜不断,其后的三排中,每一排都出现2个或3个“1倍”及¥10000,20个刮开区中有10个中奖10000元,一共刮中10万元,这令一家人都惊喜不已。

## 买了10张刮 刮中“翻倍赢家”10万

3月17日,上海青浦赵巷镇赵兴路34号的体彩实体店,一购彩者刮中“翻倍赢家”10万元奖金。

当天上午,该购彩者到店购彩,销售员告诉他,店里刚到两本新票“翻倍赢家”。该购彩者一看是新票,便抱着尝鲜的心态,花200元买了10张“翻倍赢家”,并在店里刮起来,结果在其中一张彩票的刮开区刮出了10个10000元,奖金合计10万元。

当天下午,中奖者和销售员一起现身领奖。中奖者说,自己平时就喜欢刮顶呱刮即开票,有新票上市更是要体验一下,这次中奖10万元非常开心。



中奖彩票

## 刮了一连串 刮中“翻倍赢家”10万

3月10日,江苏盐城阜宁县购彩者王先生刮中“翻倍赢家”10万元奖金。

据了解,王先生来自外省,目前在阜宁做餐饮生意,平时若有空,他就会去体彩店买买大乐透或者刮几张顶呱刮。

10日,王先生下班回家,路过阜宁59490门店买完大乐透之后,他又刮起顶呱刮,正好赶上“翻倍赢家”系列票促销活动,从20元票刮到5元票,最终被他刮出了10万元大奖。

王先生还透露,平时下班不会路过那,没想到第一次路过就遇上体彩大奖的喜悦,一时缓不过神来。他表示,以后路过体彩店,只要有时间一定进去买几张顶呱刮。



中奖彩票

### ●观察

## 让彩票走进家庭娱乐

■陈敏

说起家庭娱乐项目,值得一提的似乎不太多。印象中,大家围坐沙发上,听着电视背景声,各自刷着手机视频,或许是时下最普遍的一种。事实上,近年来,彩票正逐渐成为一些购彩者家庭的娱乐项目——日常闲暇时,全家一起刮顶呱刮,或一起选号买上一些大乐透——既增加了家庭成员的沟通,也有可能收获意外惊喜。

前不久,江苏宿迁的小宋买了一包顶呱刮“翻倍赢家”带回家刮。晚饭后,小宋一家人坐在一起刮顶呱刮,其乐融融。其中,小宋的一张彩票刮出了10万元奖金,这令全家人都惊喜不已。

福建泉州一对蔡姓父子于近日携手领走大乐透818万元大奖。中奖经过是这样的:一天,父子俩无意间谈起了大乐透的话题,儿子小蔡对父亲说:“看您买了这么久彩票都没中过大奖,要不帮我买一注试试,说不定就中了。”听罢,父亲欣然同意。于是,小蔡便把购彩的钱交给父亲,请他帮忙购买,不料中了大奖。

江西南昌542万元得主陈先生全家总动员,于近日现身体彩中心领奖。据了解,由于每期投入并不大,陈先生家人也都非常支持,尤其是妻子。她说:“他平日里也没什么别的嗜好,偶尔花点小钱买买体育彩票娱乐一下!”

一家子研究彩票,其乐融融的场面,正成为一些购彩者家庭生活的日常。以家庭为单位,集众人之智慧,成功擒下大奖。在兑奖大厅,全家总动员的领奖场景,成为了一道独特的风景线。